



Интервью заместителя руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максима Козлова Интернет-изданию "Ижлайф"



Интервью заместителя руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максима Козлова Интернет-изданию "Ижлайф"

<https://izhlife.ru/criminality/99139-top-6-gromkih-korrupcionnyh-del-v-udmurtii-za-2020-y.html>

ТОП-6 громких коррупционных дел в Удмуртии за 2020-й

Подводим итоги вместе со Следственным комитетом

Текст: Анастасия Захарова, Оксана Мырина

Фото: Амир Закиров

Практически все уже начали подводить итоги года. IZHLIFE вместе с полковником юстиции,



заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета России по Удмуртии Максимом Козловым тоже подвел своеобразные итоги — какие громкие коррупционные дела в 2020-м запомнились следователям.

Заплаты за премию

В этом году под стражей оказался начальник Государственной противопожарной службы. /criminality/94536-nachalnika-gosudarstvennoy-protivopozharnoy-sluzhby-arestovali-v-izhevsk.html Пока дело в производстве у следователей, поэтому подробно о нем рассказывать пока нельзя.

Но уже известна примерная схема, как все работало — сотрудники структуры получали премии, а часть суммы «возвращали» руководителю. Таким образом подозреваемый получил 917 тыс. рублей.

— Мы выявили ряд дополнительных эпизодов, связанных с мошенническими действиями. Например, одному муниципальному образованию причинен ущерб на 100 тыс. рублей. Мы возбудили дополнительно ряд уголовных дел, которые объединили в одно производство, — рассказывает Максим Козлов. Сотрудники выступают в роли свидетелей. Причастность к совершению преступлений бывший чиновник пока отрицает.

Утром — деньги, вечером — кресла

Также под стражей оказался бывший замминистра культуры /criminality/90726-zamministra-kultury-udmurtii-arestovali-po-obvineniyu-v-poluchenii-vzyatki-v-krupnom-razmere.html. К нему обратился бизнесмен, который планировал пролонгировать договор с Театром кукол, чтобы поставить им кресла. Чиновник обещал помочь, но за вознаграждение в сумме 280 тыс. рублей.

Предпринимателя такая схема не устроила, и он обратился в правоохранительные органы. В момент передачи второй части денег на месте дежурили сотрудники ФСБ.

— Расследование завершили в кратчайшие сроки. В настоящее время дело находится на рассмотрении в суде. Ждем, что в ближайшей обозримой перспективе суд поставит точку в этом деле, — комментирует Максим Козлов.

Чиновник не признал вину в полном объеме. Ему может грозить до 12 лет лишения свободы.

Влиятельный дядя

На территории Удмуртии запрещены казино и игорные клубы, но азарт для некоторых превыше всего. Долгое время в Ижевск и Завьяловском районе преступная группа нелегально



держала казино, шесть игорных клубов, более 40 игровых автоматов.

Как им удалось долго скрывать свою деятельность? У одного из участников группировки был дядя из правоохранительных органов, который предупреждал о проверках, поручал подчиненным возвращать изъятое имущество. Факты правонарушений удалось раскрыть благодаря службе собственной безопасности МВД и ФСБ.

— Материалы уголовного дела составили более 70 томов. Следователь занимался им с 2019 года. Допрошено большое количество свидетелей, следователь ездил в командировки в другие регионы. Изъято большое количество вещдоков, очень много фигурантов, эпизодов преступной деятельности достаточно. Сейчас уголовное дело будет направлено в суд. В деле 20 обвиняемых, — комментирует Максим Козлов.

Шесть лет лишения свободы и штраф за два сертификата

Безопасность — ничто, нажива — все. Видимо под таким лозунгом действовала начальница отдела по надзору за опасными и сложными объектами Главного управления по государственному надзору Удмуртии /criminality/98090-chinovnicu-upravleniya-po-gosnadzoru-udmurtii-osudyat-za-vzyatku.html. За два подарочных сертификата в магазин электроники на 30 тыс. рублей она пообещала предпринимателю, что никаких нарушений при проверке строительства водогрейной котельной в Ленинском районе выявлено не будет. И это несмотря на то, что объект опасный и требует особого контроля.

Изначально женщина признала вину, но потом изменила свою позицию. Ей грозит до шести лет лишения свободы и штраф. Сейчас дело рассматривает суд.

Ухудшил жилищные условия и открыл столовую

Квартирный вопрос испортил не только москвичей, но и некоторых жителей Удмуртии. Полковник Федеральной службы исполнения наказаний подделал документы, намеренно ухудшил жилищные условия и все ради чего? Ради выплаты из бюджета почти в 2 млн рублей для получения жилья при необходимости.

А потом выяснилось, что это не первое его нарушение закона — в 2015 году в УФСИН при помощи полковника открылась столовая. За это организация платила ему из кассы порядка 20 тысяч рублей в месяц. За четыре года работы он получил более 800 тысяч рублей.

Преступления помогли выявить сотрудники службы собственной безопасности УФСИН. Сейчас дело рассматривает суд.

Фиктивное трудоустройство



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Ну и классика жанра — «мертвые души». Чиновница кадастровой палаты оформила на работу человека, который фактически не выполнял никаких обязанностей и даже не появлялся на рабочем месте. Зарплата уходила в карман директора филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата» по Удмуртии. Почти за три года она получила 850 тыс. рублей.

Вину она признала, ущерб возместила. В результате суд учел смягчающие обстоятельства (в том числе, что ей 65 лет) и она заплатила судебный штраф в 25 тысяч рублей.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1525322>